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Το βιβλίο Στέγαση και παιδική προστασία 
αναδεικνύει τη βαθιά σύνδεση μεταξύ 
κοινωνικής πολιτικής και παιδικής ευημερίας, 
εστιάζοντας στις στεγαστικές παρεμβάσεις για τα 
παιδιά που στερούνται οικογενειακής 
υποστήριξης. Μέσω μιας εμπεριστατωμένης 
ανάλυσης, εξετάζονται τόσο οι παραδοσιακές 
προσεγγίσεις στέγασης ευάλωτων παιδιών, όπως 
τα ιδρύματα, όσο και οι σύγχρονες πολιτικές 
εναλλακτικής φροντίδας, όπως η αναδοχή, η 
τεκνοθεσία και οι δομές ημιαυτόνομης 
διαβίωσης. 
 
Η παιδική προστασία στην Ελλάδα παραμένει 
εγκλωβισμένη σε ιδρυματικές μορφές 
στεγαστικής μέριμνας, παρότι αυτές θεωρούνται 
αναχρονιστικές, αναποτελεσματικές και 

κακοποιητικές. Αναπόφευκτα, εξακολουθεί να αποκλίνει από τις σύγχρονες 
στεγαστικές προσεγγίσεις που προάγουν την οικογενειακή και κοινοτική διαβίωση. 
 
Με την αξιοποίηση ερευνητικών δεδομένων, το βιβλίο αναδεικνύει την ελλειμματική 
ανάπτυξη των πολιτικών εναλλακτικής φροντίδας, καθώς και την επικοινωνιακή 
κατάχρησή τους από τις εγχώριες κυβερνήσεις, οι οποίες τις επικαλούνται χωρίς στην 
πραγματικότητα να τις εφαρμόζουν. Σκιαγραφώντας τις σύγχρονες διεθνείς 
πρακτικές, κατατίθεται μια κριτική αποτίμηση του ελληνικού συστήματος παιδικής 
προστασίας. Υπό αυτό το πρίσμα διατυπώνεται η αναγκαιότητα στρατηγικής 
μετάβασης από την ιδρυματική στέγαση σε στεγαστικές πολιτικές που υπηρετούν 
την ισότητα της αφετηρίας και ενθαρρύνουν ένα σχέδιο αξιοβίωτης ζωής βασισμένο 
στην κοινωνική συμμετοχή. 
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ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στην έννοια της κοινωνικής ιδιότητας του 
πολίτη και σε πολιτικές κοινωνικής ενσωμάτωσης ευάλωτων ομάδων όπως οι 
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άστεγοι, οι μετανάστες και οι πρόσφυγες. Είναι συγγραφέας των βιβλίων: Άστεγοι και 
Κοινωνικός Αποκλεισμός στην Ελλάδα της Κρίσης (2017, Τόπος), Κοινωνικές Πολιτικές 
Στέγασης (2017, Παπαζήσης), Πολιτικές Στέγασης Προσφύγων (2019, Τόπος), 
Κατοικία και Κοινωνία (επιµ., 2019, ∆ιόνικος), Citizenship and Social Policy (2020, 
Palgrave Macmillan), Κοινωνική Πολιτική, Αυταρχικός Νεοφιλελευθερισµός και 
Πανδημία (επιµ., 2021, Τόπος), Όψεις Εργασιακής Ενσωμάτωσης των Προσφύγων 
(2022, Τόπος), Στεγαστική Κρίση και Στεγαστική Πολιτική (2023, ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), Η 
Βιομηχανία του Ανθρωπισμού, ΜΚΟ και Κοινωνική Πολιτική στην Ελλάδα (2025, 
Τόπος). Μελέτες του έχουν δημοσιευθεί σε διεθνή και εγχώρια επιστημονικά 
περιοδικά. Έχει συνεργαστεί ως ερευνητής µε ποικίλους ευρωπαϊκούς και εγχώριους 
ερευνητικούς φορείς. Την περίοδο 2014-2018 διετέλεσε Γραμματέας του ∆Σ της 
Επιστημονικής Εταιρείας Κοινωνικής Πολιτικής. 
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